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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 19.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Димитър Гальов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 2625 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12:22 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Агенция „Пътна инфраструктура“ - редовно призован, представлява 

се от юрк. Д. Д., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – „ПИМК“ ООД - редовно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, явява се прокурор Първолета Станчева. 

 

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.    

ДОКЛАДВА отговор на ответника, постъпил на 14.03.2024 г. 

ДОКЛАДВА искане на ответника за отправяне на преюдициално запитване, изложено 

в молба, постъпила на 18.04.2024 г. 

 

ЮРК. Д.: Поддържам касационната жалба. Считам за неоснователно направеното 

искане за преюдициално запитване. Поставените  въпроси в него не касаят 

настоящото дело. Моля да го оставите без уважение. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча други доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Да не се уважава искането. Нямам доказателствени искания. Няма да 



соча други доказателства.  

 

СЪДЪТ, след съвещание като взе предвид служебно известното му Определение от 

31.01.2023 г. по АНД № 997/2022 г. на Административен съд – Хасково, намира, че 

настоящото производство следва да бъде спряно до постановяване на поисканото с 

това определение произнасяне на СЕС по преюдициално запитване, което включва и 

съответствието на разпоредба, послужила за основание за издаване на процесното НП 

с правото на Европейския съюз. По направеното с това определение искане е 

образувано дело № C-61/2023 г. на СЕС. По направеното с молбата на ответника от 

18.04.2024 г. искане съдът ще се произнесе в закрито заседание.  

По изложените съображения, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

СПИРА производството по КНАХД № 2625/2024 г. на АССГ, XX касационен състав 

до приключване на дело № C-61/2023 г.на СЕС. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване в 7-дневен срок от съобщаването - за 

ответника, а за касатора и СГП - от днес, с частна жалба пред Върховния 

административен съд. 

 

  

         ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

 

                                                                                    

ЧЛЕНОВЕ:    

                                                                                                  

1. 

 

 

                                                                                                  

2. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:26 ч. 

 

         ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 

  
 
 


